

“寻找郑州最美乡村”反响强烈 各县(市)区积极行动,推出最美的村庄,展现独特的魅力 “最美乡村”是名片、是品牌



荥阳召开专门会议 推荐12个乡村参选

“我们村是旅游特色村,能够参评郑州最美乡村吗?”“最美乡村”评选活动在荥阳反响强烈,许多村庄渴望通过“最美乡村”评选,向外界展示自己的美。

豫龙镇毛寨村通过几年的发展,成为荥阳打造新城区、建设郑州西花园的重要节点,他们积极参与“寻找郑州最美乡村”活动,以期提高村庄的知名度和美誉度,带动该村的再发展。

广武镇桃花峪村在村支书杨军营带领下,成为远近闻名的旅游村,每年都接待几十万来自郑州的游客,村民收入和幸福指数不断上升。杨军营表示,如果能够被评为“郑州最美乡村”,村里就又增加一张名片,将进一步促进村里各项工作的开展,特别是旅游业的发展。

7月19日,荥阳市委宣传部、荥阳旅游和文物局、荥阳农委召开会议,共议如何把荥阳的最美乡村推荐出去。

目前,荥阳高山镇高山村、王村镇西大村、高村乡刘沟村等12个村准备申报“郑州最美乡村”。

由郑州市委宣传部、郑州日报社、市农业农村工作委员会、市旅游局等共同组织开展的2010年度“寻找郑州最美乡村”活动启动以来,引起社会各界极大关注,各县(市)区有关部门高度重视,积极行动,目前各地推荐工作正在紧张进行中。

晚报记者 董占卿 姚辉常 王军方 周炜卿 刘路



美丽的桃花峪吸引了不少游客 资料图片

这是一次展示乡村魅力和实力的大好机会

2010年度“寻找郑州最美乡村”评选活动期望得到社会各界的支持,市民也可以推荐自己心目中的最美乡村,也可以将你拍摄的最美乡村图片发送到 zzwbsxb@163.com,我们将择优刊发。同时,本报将开设专栏、专版,全程跟踪报道此次评选活动。

如果你所在的村庄是具有生产美、生活美、环境美、人文美特色的示范乡村,就赶快致电评选办公室 67655778、67655531,这是一次向全市人民展现家乡美丽、魅力和实力的绝佳时机,也是促进家乡发展的一个有利契机。

巩义不少乡村积极备选 以期带来品牌效应

巩义不少乡村和村民来电询问评选细节,热切期盼自己的家乡能够入围“郑州最美乡村”。

涉村镇北庄村党支部书记杨小周介绍说,北庄村地处高山余脉,群山环抱,绿树成荫,野花四处飘香。山坡上长满了桃、杏、梨、核桃、山楂等20多种果子,名贵的中草药也很多,可以说北庄是个百宝囊。过去由于地处偏僻,交通闭塞,再加上水源奇缺,给群众的生产和生活造成了极大影响。现在环境改变了,不算太宽阔的水泥路直通村里,从巩义出发30分钟车程就到了。“如果能够评上最美村庄,那么对北庄的旅游开发、投资和发展,都会具有品牌示范效应。”

新密欲把“最美乡村”当做 “新密乡村发展的品牌”

新密农业农村工作委员会的周副主任称,他们对“最美乡村”的评选非常重视,立即在辖区内展开推荐活动。目前,推荐了于湾村、神仙洞等7个村参选,这些村庄各具特色,有些村庄是周末休闲度假的好去处,很美。“如果可以的话,我们打算推荐更多的村庄参加评选。”周副主任说,让“最美乡村”成为新密乡村发展的品牌。

新郑积极推荐“最美乡村” 以带动促进更多乡村快速发展

在新郑,龙湖镇泰山村流传着黄帝会诸侯的故事。这几年,泰山村发生了翻天覆地的变化,一排排的楼房拔地而起,和城里一样建起了漂亮的幼儿园,村里成立了合作社,村民集体奔小康。

新郑市还有很多像泰山村一样美丽的乡村,比如薛店镇的格大张、辛店镇的北靳楼等。

目前,新郑市委宣传部已联手相关部门及各乡镇,组织候选乡村的有关资料,以期通过“最美乡村”的评选,带动、促进更多乡村快速发展。

据了解,登封市、中牟县以及中原区委宣传部、二七区旅游局和上街区委等部门也在积极行动,准备推荐出本区域内的“最美乡村”。

牙齿美容
青少年畸形矫正 暑期大优惠只收材料费
美牙热线:13523545762

结石
军测医院杨玉峰主任新疗法主治各种结石、胆囊息肉、胆囊炎,疗效确切,以B超为证。
电话:0371-67930038



郑州华山医院
Zhengzhou Huashan Hospital

郑州市泌尿男性病会诊中心

- 省市医保、新农合定点医院
- 市卫生系统医疗安全先进单位

领先技术 治疗前列腺疾病

——郑州华山医院成就行业典范

郑州华山医院男科诊疗中心汇集来自于北京、上海等地的权威泌尿外科专家、教授长期坐诊。医院引进国际尖端的德国STORZ腔镜系统、可视涡轮U离子立体治疗系统、日本LAXONS阴茎敏感神经检查仪、性功能诊疗检测系统、低温等离子微创电气术、美国多维QJX疏导治疗系统、日本精子微生物图像分析系统、英国化学发光性激素检测系统、尿动力学分析仪等多台(套)先进设备,为开展男科系统疾病的诊断与治疗奠定了坚实基础。

省内独家技术——ZRL可视高压透析治疗系统攻克前列腺疾病

ZRL可视高压透析治疗系统是华山医院独家引进的目前国际上最先进的新一代高科技治疗设备。这是一种集中了微波、短波、射频、加压灌注、局部注射等上百项技术优势于一体的综合疗法,操作简便、安全无创、疗效显著,已经成为世界上泌尿男科临床运用前沿的医学设备。

可视“涡聚U离子”——强效突破前列腺炎

郑州华山医院专家率先提出了“涡聚U离子”治疗理念。该疗法针对治疗难点采用行之有效的治疗手段,强行打破前列腺包膜对药物的封锁,强行打破特殊解剖结构形成的治疗瓶颈,使治疗收到预期的疗效。

美国多维QJX疏导治疗系统——男性前列腺炎的痊愈之星

利用多维QJX疏导聚核技术,产生聚核能量,准确定位杀灭炎性细胞,不损伤正常组织,采用全自动数码聚控系统,精确调整治疗能量,更稳定持久,杀菌同时有效抑制炎性细胞VEGF分泌,达到治疗炎症和预防炎症复发的双重作用。

暑期包皮手术大行动



“解除束缚”就是爽!!!

包皮手术包干价: 468元(原价1019元)

具体项目(原价)

- 术前检查(凝血4项原价45元、传染病4项原价79元、血常规18项原价15元)
- 无痛微创手术费600元
- 一次性材料费80元
- 麻醉药品费100
- 麻醉费100

最终解释权归郑州华山医院所有



健康热线
(0371) 67666999

华山医院男科
主要诊疗范围

- 急性前列腺炎
- 前列腺肥大
- 前列腺增生
- 男性不育症
- 男性功能障碍
- 生殖系炎症
- 生殖整形
- 尿路感染
- 泌尿外科手术等